



生而坚韧真而致美金鹭铂金结婚对戒

您的信物·臻爱的决定足铂金
让爱永恒·铂金特惠展
历史弥新 金鹭铂金 坊坊信物
秉承经典古法 传递匠心工艺 打造百年品牌
金鹭经典足铂金 在你爱的每一刻 表达你喜悦的幸福
金鹭首饰创新5D黄金系列超越 黄金概念 超薄超轻,超越黄金新概念 同时铂金足铂金全新工艺经典款 同时上市,敬邀经典克拉钻石红蓝宝石 荣誉推荐,时尚经典 十万精品首饰 优惠惠

习近平对河南安阳市凯信达商贸有限公司火灾事故作出重要指示,要求全力救治受伤人员,依法严肃追究责任

始终坚持人民至上生命至上

新华社北京11月22日电 11月21日16时许,河南安阳市凯信达商贸有限公司厂房发生火灾。截至目前,事故已造成38人死亡、2人受伤。事故发生后,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平立即作

出重要指示,河南等地接连发生火灾等安全生产事故,造成重大人员伤亡,教训十分深刻!要全力救治受伤人员,妥善做好家属安抚、善后等工作,查明事故原因,依法严肃追究责任。临近年终岁尾,统筹发展和安全各项

工作任务较重,各地区和有关部门要始终坚持人民至上、生命至上,压实安全生产责任,全面排查整治各类风险隐患,坚决防范和遏制重特大事故发生。根据习近平指示,应急管理部等

相关部门已派出工作组赴河南指导救援工作,河南省有关负责同志在现场指挥处置。目前,现场救援、伤员救治和事故原因调查等工作正在紧张有序进行中。

关注

厦门首次立法保障粮食安全

●《厦门经济特区粮食安全保障规定》12月1日起施行
●实现地方粮食储备的及时足额到位,是本次立法的重中之重

[A06版]

缓缴税费35亿元促进制造业发展

缓缴延期政策已惠及我市2.2万户制造业中小微企业、个体工商户



[A07版]

市十六届人大二次会议明年1月4日召开

本报讯(记者 詹文)昨日,市十六届人大常委会举行第八次会议,表决通过《厦门市人民代表大会常务委员会关于召开厦门市第十六届人民代表大会第二次会议的决定》。

市人大常委会主任杨国豪主持,副主任孙明忠、陈紫萱、郑岳林、王成全,秘书长陈鸿萍和常委会委员出席。

市政府副市长黄燕添,市监委负责同志,市中级人民法院负责同志、市检察院负责同志、厦门海事法院院长夏先鹏等列席会议。

市十六届人大二次会议将于2023年1月4日在厦门人民会堂召开,会期两天半。会议的主要议程是:听取和审议厦门市人民代表大会常务委员会工作报告;审查和批准厦门市2022年国民经济和社会发展规划执行情况与2023年国民经济和社会发展规划草案的报告;批准厦门市2023年国民经济和社会发展规划;审查和批准厦门市2022年预算执行情况与2023年预算草案的报告;批准2023年市本级预算;听取和审议厦门市人大常委会工作报告;听取和审议厦门市中级人民法院工作报告;听取和审议厦门市人民检察院工作报告;选举事项。(详见A02版公告)

会议表示,这次大会是全市人民政治生活的一件大事,对于团结动员全市人民深入学习贯彻党的二十大精神,深刻领会“两个确立”的决定性意义,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,在市委的正确领导下,奋力推动党的二十大精神落地见效,勇立潮头、勇毅前行,努力率先实现社会主义现代化具有重大意义。

市人大常委会党组会暨第十三次主任会议召开

本报讯(记者 詹文)近日,市人大常委会党组书记、主任杨国豪主持召开市人大常委会党组会暨第十三次主任会议。

会议强调,深入学习贯彻党的二十大精神,是当前和今后一个时期的首要政治任务和全部工作重心,要深入贯彻落实党中央决策部署和省委、市委工作要求,进一步在全面学习、全面把握、全面落实上下功夫,不断推动学习宣传贯彻工作走深走实,把党的二十大精神转化为做好新时代人大工作的动力源泉和生动实践,以实际行动坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”。

会议听取了《厦门市人民代表大会常务委员会关于召开厦门市第十六届人民代表大会第二次会议的决定(草案)》、办公厅关于市十六届人大常委会第八次会议议程及日程安排建议等议题准备情况的汇报,决定将上述议题提交市十六届人大常委会第八次会议审议。

会议要求,要按照市委部署,把学习宣传贯彻党的二十大精神贯穿市十六届人大二次会议筹备的全过程各方面,以强烈的政治责任感、饱满的精神状态和严谨的工作作风,高标准、严要求推进文件起草、会务统筹、会风会纪监督、疫情防控等各项工作,确保大会顺利召开。

会议还研究了有关工作事项。

深入学习宣传贯彻党的二十大精神

市委常委会召开会议

认真学习习近平总书记重要讲话重要指示精神,研究我市贯彻意见,部署全面深化改革、全面从严治党、推进科技特派员制度、加强基层治理等工作

本报讯(记者 蔡镇金)昨日上午,市委书记崔永辉主持召开市委常委会会议,认真学习习近平总书记重要讲话重要指示精神,按照省委常委会会议要求,研究我市贯彻意见;传达学习省委书记周祖翼在厦门宣讲党的二十大精神并调研时的讲话,研究我市落实措施;部署推进全面深化改革、全面从严治党、推进科技特派员制度、加强基层治理、加强老龄工作等。

会议指出,全市各级各部门要认真学习习近平总书记在11月10日中共中央政治局常务委员会会议上的重要讲话精神,在陕西延安和河南安阳考察时的重要讲话,在第五届中国国际进口博览会开幕式上的致辞、在《湿地公约》第十四届缔约方大会开幕式上的致辞,在视察军委联合战训中心时的重要讲话,在二十国集团领导人第十七次峰会上的重要讲话,在亚太经合组织工商领导人峰会上的书面演讲,出席亚太经合组织第二十九次领导人非正式会议时的重要讲话精神等,推动党中央决策部署在厦门落地见效,以实际行动坚定拥护“两个确立”、坚决做到

“两个维护”。要坚持“外防输入、内防反弹”和“动态清零”,落实好进一步优化防控工作的二十条措施,制定具体实施方案,持续加强能力建设,以快制快处置突发疫情,杜绝简单化、一刀切、层层加码防控等问题,最大限度减少疫情对经济社会发展的影响。要着力推动高质量发展,加快实施创新驱动发展战略,促进数字经济和实体经济深度融合,用好金砖创新基地、自贸试验区、投洽会等平台推进高水平对外开放,加快打造新发展格局节点城市。要统筹抓好民生保障工作,全面推进乡村振兴,强化粮食安全保障,保护好湿地和林业,提升城市治理效能,办好人民满意的教育,一如既往支持驻厦部队练兵备战。

会议要求,要把深入学习贯彻党的二十大精神,与贯彻落实省委书记周祖翼在厦宣讲并调研时的工作要求结合起来,把学习宣传贯彻激发出的政治热情和省委的关心支持转化为推动高质量发展、努力率先实现社会主义现代化的强大动力,推动党中央决策部署和省委工作要求在厦门落地生根、开花结果。要对照省委部署

要求,明确目标、明确责任、细化措施,提出贯彻落实的具体思路和办法,明确任务书、时间表、施工图和责任人,强化跟踪督查,全力推动工作落实。

会议研究了有关改革文件,听取有关改革情况汇报,并审议推广部分改革典型经验。会议强调,要自觉把思想和行动统一到党中央关于全面深化改革的决策部署上来,勇立潮头、勇毅前行,以改革的思维和办法破解高质量发展中遇到的瓶颈难题,推动重点领域和关键环节改革取得标志性成果,打造更多可复制可推广的改革经验、“厦门样板”,加快构筑以制度创新为核心的特区发展新优势。

会议听取了2022年市委开展全面从严治党主体责任落实情况检查工作汇报。会议要求,要增强政治自觉,压实主体责任,各级党委(党组)书记要切实履行起管党治党第一责任人责任,班子成员要认真履行“一岗双责”,各级纪委监委要充分发挥党内监督专责机关的职能作用,被检查单位要抓好问题整改,共同推动全面从严治党向纵深发展。

会议研究了《厦门市关于深入推进

科技特派员制度服务乡村振兴的工作方案》,要求深刻认识科技特派员制度的重要意义,进一步完善体制机制,加强政策支持、平台建设和研究宣传,让科技特派员制度在新时代焕发新光彩,努力走出一条科技助力乡村振兴新路。

会议研究了《关于加强基层治理体系和治理能力现代化建设的实施方案》。会议强调,加强基层治理体系和治理能力现代化是厦门努力率先实现社会主义现代化的一项基础性工作,要按照中央决策部署和省委工作要求,进一步加强党的全面领导,创新完善治理体系,提升治理水平,切实推动基层治理持续走在全国全省前列。

会议研究了《厦门市贯彻〈中共中央、国务院关于加强新时代老龄工作的意见〉实施方案》。会议要求,要聚焦广大老年人“急难愁盼”问题,加大工作力度,发展养老事业和养老产业,优化孤寡老人服务,推动实现全体老年人享有基本养老服务,切实做到老有所养、老有所医、老有所为、老有所学、老有所乐。

会议还研究了其他事项。

我市“展”获不断,迎来一场场“国”字头展会和重量级活动,经济运行数据亮眼,重点项目建设加快推进——

厦门稳经济促发展势头强劲

·本报特稿·

●本报记者 刘艳 陈泥

11月10日—12日,2022年中国金鸡百花电影节暨第35届中国电影金鸡奖在厦门成功举办;11月10日—16日,2022厦门国际海洋周在厦精彩绽放,3个板块40项活动激发蓝色发展新动能;11月10日—13日,规模盛大的2022厦门国际车展顺利举办;今天,国内便利店行业规模最大的会议活动——中国便利店大会在厦启幕;明天,2022厦门国际时尚周线下主体活动将闪亮登场,展示时尚产业创新发展成果……

会展业是经济发展的晴雨表和风向标。近段时间以来,厦门“展”获不断,迎来一场场“国”字头展会和重量级活动。

这充分展现了疫情下厦门稳经济、促发展的良好态势,也从侧面印证,厦门正把学习贯彻党的二十大精神,转化为撸起袖子加油干的精神动力,攻坚克难、奋发有为,奋力冲刺全年经济社会发展目标任务。紧紧围绕中央“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”的重要要求,厦门高效统筹疫情防控和经济社会发展,统筹抓好年底收官和谋划明年工作,以实际行动推动党的二十大精神在厦门落地见效。

稳市场 稳主体

受益于“一带一路”货运线发展及越南轻工工业崛起,厦门永铠贸易有限公司今年来出口额逆势增长,“今年出口退税阶段性提速政策落地以来,退税时长压缩到3个工作日以内,截至目前公司已收到出口退税款约520万元。”公司法定代表人李仰伦介绍说。

从全市来看,出口企业“阵容”不断增长,达到2.2万家,今年1—10月,厦门税务累计办理出口退税268.82亿元。

这段时间,厦门悦悦集团有关负责人心里一块石头落了地。得益于中小微企业融资增信基金的支持,集团获得了年利率仅3.85%的1000万元贷款资金。

据市财政局介绍,截至10月31日,中小微企业融资增信基金为全市4210家中小微企业提供了134亿元的信用融资,稳定就业超13万人。针对企业流动性紧张问题,通过“财政政策+过桥融资”的模式,设立应急还贷资金,截至10月已为资金周转困难的企业提供超320亿元无门槛“过桥”融资。创新“财政+金融”赋能实体经济,用有限的财政资金撬动“金融活水”,厦门这一做法获国务院办公厅通报表扬。

促改革 促服务

1—10月,市重点项目建设提前完成年度投资计划。在此基础上,我市又迎来一波开工

热潮。11月17日,厦门举行2022年岁末攻坚重大项目集中开工活动,总投资797亿元的50个重大项目分别在各区集中开工。厦门数字工业计算中心项目、海上世界商业综合体二期、软件园三期智慧园区项目等,将加快建设步伐,不断为“4+4+6”现代产业体系赋能。

伴随“益企服务”专项行动的推进,厦门服务企业的“打法”不断进阶。拥有自己的高标准工业智能化厂房,是厦门捷信达精密科技股份有限公司心心念念的大事。在火炬创业中心的帮助下,企业顺利拿下工业用地,10月份项目动工建设,“我们将借鉴欧洲工业4.0标准,建设模具和注塑智能制造生产基地,提升企业综合竞争力。”公司董事长柯育仁说。

“零时差”感知企业冷暖,“零误差”纾解企业困难,打通惠企政策“最后一米”,截至10月31日“益企服务”专项行动累计提交企业服务记录1554条。

11月1日,厦门迎来首个“营商环境日”。2022年度“十佳”营商环境创新举措揭晓,厦门“e政务”全国率先实现自助服务模式跨区域通办、成立全国首家破产公共事务中心……这些举措进一步提升市场主体的获得感。以改革激活力、以开放增动力,厦门扎实推进国企改革、投融资体制改革和营商环境创新,持续用好自贸区、金砖创新基地等平台推进高水平对外开放,深化厦台交流合作,着力构建新发展格局节点城市。

众多企业不断用行动和业绩为厦门营商环境投下“信任票”。今年1—10月,厦门新增市场主体14.9万户,净增8.1万户。

>>相关新闻详见A03版

我市大力扶持集约化育苗产业

厦门已成为长江以南地区最大蔬菜集约化育苗基地



[A04版]

厦门日报社

新闻大篷车 全媒体大型采访活动

沃野奏响丰收曲 田头村里“甜头”足 厦门日报社新闻大篷车全媒体大型采访活动走进灌口镇田头村



[A02版]